

Вырезка из газеты

МОЛОДЕЖЬ
ЭСТОНИИ

19 ФЕВ 1977

г. Таллин

ПУНКТ ИЗ ПЛАНА

Газеты и журналы часто и много пишут о молодых актерах, о творческой обстановке в театрах. Но о деятельности комсомольских организаций театров, в частности, театров нашей республики, рассказывается гораздо реже. Поэтому свое выступление на Всесоюзном комсомольском собрании посвящу деятельности комсомольской организации нашего театра — «Ванемуйне».

В нашей организации, как и в любой другой, имеются свои трудности. В чем они заключаются? Одна из них — очень трудно собрать всех комсомольцев вместе. В нашем театре три труппы — драматическая, балетная и оперная. Если свободны комсомольцы из драматической труппы — заняты комсомольцы оперы, если свободен балет — занята «драма» и так далее. Поэтому организационному вопросу мы уделяем большое внимание. Как и политико-воспитательной работе. Создали мы в театре семинар для молодежи «Коммунистическая мораль и этика». Аудитория вначале, скажу откровенно, была неве-

лика. Собрали комитет и решили: ребята, которые присутствуют на первом занятии, пусть в перерывах между репетициями устроят небольшие дискуссии на тему политзанятия. А на перерывах большинство собираются вместе, так в разговор втянулись и «пассивные». И вот результат: на следующем занятии присутствовало гораздо больше слушателей — тема заинтересовала.

Нередко на комсомольских собраниях комсомольцы держатся пассивно. На вопрос: «Есть ли предложения?», слышишь общее — «Нет!». Конечно, случается, что и собрание ведется скучновато. Но мне кажется, дело не только в этом. Просто ребят надо заинтересовать. Ведь никто не отказывается принимать участие в субботнике или в праздничной демонстрации, все понимают их значение.

В этой связи коротко о наших планах. Конечно, нет смысла пересказывать все пункты перспективного плана, поэтому остановлюсь на одном. Наметил наш комитет провести встречу со сту-

дентами университета. Для этой цели создали специальную орггруппу. И когда план проведения встречи был почти готов, нам подал хорошую идею горком комсомола. А идея заключалась в том, чтобы провести не просто дружескую встречу, а настоящий бал! Тогда мы решили пригласить не только студентов ТГУ, но и комсомольцев Сельскохозяйственной академии, музыкального училища, художественного училища. Дирекция театра пошла нам навстречу. В наше распоряжение предоставляются концертный зал, фойе, буфет... Выступит наш вокально-инструментальный ансамбль «Фикс». Покажут небольшие отрывки из спектаклей ребята из балета и из драмы. Скоро бал состоится. И если он удастся, то подобного рода встречи мы намерены проводить и в дальнейшем.

Марк НЕПОМНЯЩИЙ,
секретарь комсомольской организации Государственного академического театра «Ванемуйне».

ТАРТУ.